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Tipo de investigación: Cuantitativa.

Tipo de estudio: Encuestas online.

Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

Población: Ciudadanos argentino en condiciones de votar

Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de conglomerados electorales.

Tamaño de la muestra: 800 casos efectivos. Alcance NACIONAL.

Nivel de error: +/- 3.54%.

Nivel de confianza: 95.5%.

Fecha de realización: entre el 15 y el 17 de setiembre de 2022.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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62,2%

24,2%

Si No

OPINIONES EN TORNO A UN EVENTUAL ACUERDO POLÍTICO 
ENTRE GOBIERNO Y OPOSICIÓN

¿Cree que debería realizarse un acuerdo 
político entre el Gobierno y la Oposición?

¿Cree que, finalmente, podrá realizarse un acuerdo 
político entre Gobierno y la Oposición?

20,2%

67,2%

Si No

13,6%

No sabe

12,6%
No sabe
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17,5% 12,2%

OFICIALISMO OPOSICIÓN

OPINIONES EN TORNO A UN EVENTUAL ACUERDO POLÍTICO 
ENTRE GOBIERNO Y OPOSICIÓN

¿Qué sector considera que es más responsable 
de la falta de un acuerdo político?

13,5%

NO SABE
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56,8%

AMBOS

¿Qué líder político considera que es más 
responsable de la falta de un acuerdo político?

CRISTINA 
KIRCHNER

MAURICIO 
MACRI

AMBOS POR 
IGUAL

NO SABE

28,4% 21,2% 41,0% 9,4%
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29,5%

53,5%

Convicciones
democráticas

Oportunismo 
político

OPINIONES EN TORNO A UN EVENTUAL ACUERDO POLÍTICO 
ENTRE GOBIERNO Y OPOSICIÓN

Durante los últimos días, dirigentes del oficialismo
manifestaron sobre la necesidad de abrir un diálogo con la
oposición. ¿Ud. cree que esa iniciativa obedece más a
convicciones democráticas o a simple oportunismo político?

35,2%
46,2%

17,0%

No sabe

18,6%
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Razones
fundadas

Excusas 
oportunistas

No sabe

Durante los últimos días, dirigentes de la oposición respondieron
negativamente al llamado del oficialismo argumentando desconfianza y/o
reprochando que el mismo oficialismo los acusaba de tener discursos de
odio. ¿Ud. cree que esa negativa al diálogo obedece más a razones
justificadas o a excusas oportunistas?
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55,2%

30,3%

Si No

OPINIONES EN TORNO A UN EVENTUAL ACUERDO POLÍTICO 
ENTRE GOBIERNO Y OPOSICIÓN

¿Cree Ud. que para que un llamado al diálogo pudiera
concretarse, tanto el oficialismo como la oposición deberían
—previamente— hacer una profunda autocrítica y formular
un claro llamado a la pacificación política?

14,5%

No sabe
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¿Cree Ud. que la dirigencia política argentina es lo suficientemente
madura como para realizar autocríticas en pos de abrir al diálogo y
a la pacificación política?

17,5%

67,4%

Si No

15,1%

No sabe
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45,1%

41,3%

40,1%

39,8%

38,3%

33,6%

33,2%

32,5%

28,1%

25,8%

18,0%

15,3%

33,9%

40,2%

40,9%

36,2%

39,5%

65,2%

63,2%

50,9%

53,2%

64,4%

47,0%

67,3%

21,0%

18,5%

18,8%

24,0%

22,2%

1,2%

3,6%

16,6%

18,7%

9,8%

35,0%

17,4%

Horacio Larreta

Patricia Bullrich

María E. Vidal

Facundo Manes

Javier Milei

Cristina Kirchner

Mauricio Macri

Sergio Massa

Axel Kicillof

Alberto Fernández

Wado de Pedro

Máximo Kirchner

Positiva Negativa Indefinida (Sin opinión/No conoce)

IMÁGENES DE DIRIGENTES POLÍTICOS
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32,4%

24,3%

17,4%

3,6%

3,5%

3,3%

4,7%

10,8%

Juntos por el Cambio

Frente de Todos

Libertarios

Peronismo No K

Izquieda

Otros

En Blanco

No sabe

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2023, POR ESPACIO POLÍTICO
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Si las elecciones de 2023 fueran hoy, ¿A qué espacio político votaría?



FACUNDO 
MANES

CRISTINA 
KIRCHNER

HORACIO 
RODRÍGUEZ LARRETA

JAVIER 
MILEI

PATRICIA
BULLRICH

16,5% 15,8% 11,3% 10,8%

MAURICIO 
MACRI

9,3%

SERGIO
MASSA

8,2%

ALBERTO 
FERNÁNDEZ

4,0%

NICOLÁS 
DEL CAÑO

4,5% 3,5%

NO SABE

EN BLANCO

4,6%

8,5%

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2023, POR CANDIDATO

OTROS

1,9%

Si las elecciones de 2023 fueran hoy y los candidatos fueran estos, ¿A quién votaría?

1,1%

WADO 
DE PEDRO



FACUNDO 
MANES

CRISTINA 
KIRCHNER

HORACIO 
RODRÍGUEZ LARRETA

PATRICIA
BULLRICH

16,5%11,3% 10,8%

MAURICIO 
MACRI

9,3%

SERGIO
MASSA

8,2%

ALBERTO 
FERNÁNDEZ

4,0%4,5%

NO SABEEN BLANCO

4,6%

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2023 POR CANDIDATOS, AGRUPADA POR ESPACIO POLÍTICO

8,5%1,9%

OTROS

JAVIER 
MILEI

15,8%

NICOLÁS 
DEL CAÑO

3,5%

29,8%35,9%
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WADO 
DE PEDRO

1,1%



Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421

www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

